

Poskytovanie jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa.

(Smernica)

Preambula:

Udržanie tradičných hodnôt v spoločnosti a osvedčeného spôsobu života je dôležitým aspektom sociálneho, spoločenského a ekonomického rozvoja obce. Klasická rodina bola na Slovensku vždy základným prvkom fungujúcej spoločnosti. Snaha o podporu rodín a mladých rodičov v našej obci vychádza z poznania zložitej sociálnej a ekonomickej situácii v Slovenskej republike, ktorá sa odráža i v obci Rudinka. Zhoršujú sa podmienky pre založenie rodiny, klesá pôrodnosť, od roku 2014 sa zaznamenáva pokles počtu obyvateľov obce. Za účelom podpory zvrátenia uvedeného nepriaznivého vývoja zavádza obec Rudinka v roku 2016 jednorazový finančný príspevok rodičom pri narodení dieťaťa v celkovej finančnej hodnote 100,- euro na novonarodené dieťa.

Podmienky pre priznanie príspevku :

Príspevok sa priznáva matke dieťaťa, resp. zákonnému zástupcovi dieťaťa, ktoré má v roku narodenia trvalý pobyt v obci Rudinka (ktoré je po narodení prihlásené na trvalý pobyt v obci Rudinka)

Spôsob a organizačné zabezpečenie vyplatenia príspevku:

Vyplatenie príspevku sa organizuje obecným úradom pri príležitosti privítania detí do života spravidla v mesiaci január, za uplynulý kalendárny rok. Príspevok predstavuje jednak priamu finančnú pomoc obce, ale má i svoj sociálny a spoločenský rozmer, ktorý obec prezentuje spoločenským obradom, ktorým sa uvedená jednorazová dávka udeľuje: Rodičov s deťmi, prípadne ďalších príbuzných privíta v deň odovzdania príspevku starosta obce, prípadne zástupca starostu. Po odznení oficiálnej znelky obce a príhovoru zástupcu obce pokračuje obrad uvítania detí do života spravidla nasledovne:

1. Prednesenie básne, prípadne zaspievanie piesne
2. Zápis do pamätnej knihy novonarodených detí, odovzdanie pamätného listu
3. Odovzdanie príspevku (príspevok pozostáva z nákupných poukážok z predajní, ponúkajúcich tovar vhodný pre deti)
4. Pohostenie prítomných, neformálny rozhovor s rodičmi a rodinnými príslušníkmi

Neformálny rozhovor, slúžiaci vzájomnému obohateniu a informovanosti je dôležitou súčasťou komunikácie obecného úradu s občanmi a mladou generáciou obce, ktorá dokáže byť inšpiratívna a nápáditá.